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Jméno: _________________________ 

 

1. Porovnej čísla 

               5        7                                                 12        13 

               9        8                                                 14        13  

              11      11                                                20        18 

                7      17                                                14        17 

 

 

2.  Napiš číslo, které je před a za číslem 

 

          ___ 14___                                                ___19___ 

          ___  9 ___                                                ___12___ 

          ___10____                                               ___16___ 

          ___ 7 ____                                               ___13___ 

 

3.   Doplň 

 

         13  +  ___  =  20                                   19  -  ___  =  12 

           8  +  ___  =  13                                   17  -  ___  =  15 

           9  +  ___  =  14                                   16  -  ___  =  12 

         10  +  ___  =  20                                   15  -  ___  =  11 

 

4. Vypočítej 

 

         11  +  8  =  ___                                    14  -  6  =  ___ 

         13  +  5  =  ___                                    12  -  8  =  ___ 

           6  +  7  =  ___                                    18  -  8  =  ___ 

         10  +  6  =  ___                                    17  -  9  =  ___ 

 

 

 

 



 

 

5. Slovní úkol 

 Jana má 8 kuliček. Petr má o 6 kuliček více. Kolik kuliček má 

Petr? 

__________________________________________________ 

 

__________________________________________________ 

 

Olin má 20 korun. Eva má o 5 korun méně. Kolik korun má 

Eva? 

__________________________________________________ 

 

__________________________________________________ 


